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市民アンケート集計結果 

 

アンケート名 「キャッシュレス決済に関するアンケート」 

実施期間 令和４年６月23日～令和４年８月１日 

回答者数 278人 

 

Ｑ１： 回答者の年齢を教えてください 

選択肢 回答数 

①～10代 １件 

②20代 12件 

③30代 41件 

④40代 53件 

⑤50代 62件 

⑥60代 66件 

⑦70代～ 43件 

 

 

 

 

Ｑ２： 令和４年１月～２月実施の「第３弾！がんばろう周南市。キャッシュレスで最大 20%

戻ってくるキャンペーン！」（以下「キャンペーン」という。）を利用しましたか。 

選択肢 回答数 

①利用した 200件 

②利用していない 78件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ①利用した

72%

②利用していない

28%

①～10代 0%

②20代 4%

③30代 15%

④40代19%

⑤50代 22%

⑥60代 24%

⑦70代～ 15%
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①現金を使い慣れている

②スマホを持っていない

③セキュリティが不安

④アカウント登録などが面倒

⑤スマホ決済の使い方が分からない

⑥特に理由はない

⑦キャンペーンを知らなかった

Ｑ３-１： Ｑ２で①を選択した理由（複数回答可） 

 

 

Ｑ３-２： Ｑ２で②を選択した理由（複数回答可） 
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①お得

②気軽、簡単

③キャンペーンに興味があった

④以前もこのキャンペーンを利用した

⑤元々スマホ決済をしている

⑥衛生的

⑦特に理由はない
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Ｑ４： 利用しているキャッシュレス決済の種類を教えてください（複数回答可） 

 

Ｑ５： Ｑ４で③を選択した方で、利用頻度を教えてください 

選択肢 回答数 

①ほぼ毎日 62件 

②週２、３回程度 102件 

③週１回程度 56件 

④月１回程度 16件 

⑤年２、３回程度 3件 

⑥ほぼ利用していない 3件 
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①クレジットカード

②電子マネー

③スマートフォンのQRコードやバーコード

④デビットカード

⑤利用していない

①ほぼ毎日

26%

②週２、３回程度

42%

③週１回程度

23%

④月１回程度

7%

⑤年２、３回程度

1%

⑥ほぼ利用して

いない 1%
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Ｑ６： Ｑ４で③を選択した方で、いつも利用しているスマホ決済を教えてください（複数回

答可） 

その他の内容（一部を紹介） 

nanaco、メルペイ、QUICPay、ファミペイ 

 

Ｑ７： 今後、支払時にスマホ決済を利用したいと思いますか 

選択肢 回答数 

①利用したい 213件 

②やや利用したい 29件 

③どちらともいえない 17件 

④あまり利用したくない ６件 

⑤利用したくない 13件 
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①PayPay

②楽天ペイ

③ｄ払い

④au PAY

⑤LINE Pay

⑥その他

①利用したい

77%

②やや利用したい

10%

③どちらともいえない

6%

④あまり利用したくない

2%

⑤利用したくない

5%


